11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 19:34:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 23:43:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134547/answer/134587




MEITH 110JIOBOY 4JieH 2-3 pa3a B CyTKH OnuMzKaulllyio Hefeso. Y Bac ajnjepruieckas peakius Ha
cpeqny KeHCKOTO0 Bjarajuiia Kak peulyibTaT HecoOmogeHne TurueHsl. Hezauro



